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Za současné rekordní zdražování může 
nepovedená Topolánkova reforma
Říjnová inflace vzrostla na meziroční 4 procenta, zatímco v září dosáhl růst cen 2,8 procenta. 

Jde o nejvyšší nárůst spotřebitelských cen od ledna roku 2002. ČSSD pokládá rychlý růst infla-

ce za přímý důsledek tzv. reforem, prosazených v létě koaliční vládou Mirka Topolánka. Řada 

výrobců a prodejců totiž začala již v letošním roce promítat do cen očekávané dopady zvý-

šené DPH, ke kterému má dojít od 1. 1. 2008. Stalo se to, před čím ČSSD důrazně varovala. 

Vládní tzv. reforma zvýší dramaticky ceny velkého množství zboží a služeb, sníží spotřebu 

domácností a tím i tempo hospodářského růstu. Krajně negativní vliv reformy jednoznačně 

dokládá struktura zboží, u nějž došlo v říjnu k nejrychlejšímu růstu cen. Jsou to především 

potraviny. A právě u potravin má vzrůst od ledna zdanění ve formě DPH ze současných 

5 na 9 procent. ČSSD upozorňuje na to, že v důsledku chybné reformy Topolánkovy vlády 

se může v roce 2008 celková míra inflace zvýšit až na rekordních 5 procent. Vysoký růst 

cen bude mít negativní vliv na životní úroveň většiny domácností, zejména důchodců 

a zaměstnanců veřejného sektoru. Aby tomuto negativnímu vývoji zabránila, předloži-

la ČSSD návrh novely zákona o DPH, který navrhuje ponechat sníženou sazbu DPH na

5 procent.

Vážení přátelé, občané kraje Vysočina,

rok před krajskými volbami jsme schválili kandi-

dátku České strany sociálně demokratické. Zdá se 

Vám, že je to brzy? Většina lidí si asi ještě vůbec ne-

uvědomuje, že za dvanáct měsíců půjdeme k voleb-

ním urnám rozhodovat o tom, jakým směrem bude 

kraj Vysočina pokračovat v dalším období. 

Hodláme jít do těchto voleb s otevřeným hledím 

a jasnou představou o budoucnosti našeho krásné-

ho kraje. Chceme dát Vám – voličům – maximální 

prostor k tomu, abyste mohli dlouhodobě sledovat 

činnost lidí, kteří se ucházejí o Vaši přízeň.

V čele naší kandidátky stojí vážený lékař, orto-

ped, primář Jiří Běhounek z Pelhřimova. Mnohé 

lidi asi překvapí, že jako číslo jedna, jako kandidáta 

na hejtmana, staví sociální demokracie nestraníka, 

sympatizanta. Pana doktora Běhounka si vážíme 

a považujeme ho za zcela výjimečného člověka 

s vysokým odborným i lidským kreditem.

V příštích měsících Vám budeme postupně představovat náš program pro Vysočinu. Máme 

problémy se školstvím, dopravní dostupností, kvalitou silnic, zdravotnictvím. Chceme proto 

změnit přístupy a pohled na tyto a další oblasti. Nyní máme dvanáct měsíců k tomu, aby-

chom získali Vaši důvěru a přesvědčili Vás o tom, že rozhodnutí, kdo povede kraj Vysočina, 

je velmi důležité. Můžeme pokračovat dál současným směrem anebo pod naším vedením 

směřovat k moderní Vysočině, která bude příjemnějším místem pro život, k Vysočině 

nás všech.

poslanecké hodiny
pro veřejnost
poslance Karla Černého za účasti 
krajského zastupitele Miroslava Báni
a kandidátky do Senátu Dagmar Zvěřinové

Kdy: v pondělí 10. prosince 2007
         (14.00–16.00 hodin)
Kde: Poslanecká kancelář 
         Strojírenská 371, Žďár nad Sázavou
Schůzku si můžete domluvit na tel. čísle
566 620 560 nebo 602 732 389.

�  Lídr sociální demokracie do krajských 
voleb v roce 2008 MUDr. Jiří Běhounek

K čemu máme kraje
Na závěr naší malé exkurze do základ-

ních principů fungování krajů a jejich 

orgánů se zmíníme o komisích rady 

kraje. Komise jsou podobně jako výbory 

iniciativní a poradní orgány. Povaha je-

jich činnosti je obdobná jako v případě 

výborů zastupitelstva s tím, že komise 

rady kraje se mohou pohybovat pouze 

v mezích působnosti rady kraje. Na roz-

díl od výborů zákon neukládá povinnost zřizovat nějaké komi-

se. Svá stanoviska a náměty předkládají komise radě kraje. 

Rada kraje Vysočina má zřízeno devět komisí. Je to komise 

bezpečnostní, dopravní, komise kultury a památkové péče, 

komise pro sport a volný čas, komise pro zemědělství a ži-

votní prostředí, komise cestovního ruchu a vnějších vztahů, 

rozpočtová komise, komise sociální a pro oblast protidrogové 

politiky a zdravotní komise. Opozice v kraji Vysočina má pouze 

jednoho předsedu komise a to komise zdravotní. Je jím primář 

ortopedického oddělení v Pelhřimově a krajský zastupitel 

MUDr. Jiří Běhounek.
 Ing. Vladimír Novotný

předseda klubu krajských zastupitelů ČSSD

Ing. František Staněk

Požadujeme přezkoumání 
posudku o škodlivosti radaru
Sociální demokracie je velmi zneklidněna informacemi, které 

zveřejnilo Vysoké učení technické v Brně, a které poukazují 

na naprostou neodbornost a nedůvěryhodnost posudku vojen-

ských hygieniků o případných zdravotních dopadech americ-

kého radaru, který má být umístěn v Brdech. Tímto posudkem 

přitom česká vláda dokazovala, že fungování radaru na našem 

území nebude mít negativní vliv na zdraví obyvatel z blízkých 

obcí. Sociální demokracie proto požaduje, aby byl tento po-

sudek vojenských hygieniků podroben další kontrole skuteč-

ných, renomovaných kapacit z příslušných oborů a výsledek 

kontroly předložen veřejnosti, a to v nezkreslené a kompletní 

podobě.  Karel Černý
poslanec Parlamentu ČR, člen výboru pro obranu

Bc. Petr Krčál


